
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنعصر روز برگزاري  ،آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  8 ونآزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)20/2/1398(  

  )پيش( تجربيعلوم 
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@sanjesheduc

ش در تعبير 

فن مناظره 

 

 .شودت مي

فعل به  ]م

ationgroup

ن مادة شفابخش

مبتكر ف) 4گ  

(. 

)پارادوكس. بم

فعل اسنادي يافت

با تو هستم[اقل 

139(  

اين. ي قوي است

.عصر بوده است

دگي، ايهام دارد

ياوم، زندگي مي

ها، ف ساير گزينه

اي مرد عا) 3گ

20/2/98 دومت 

ول آن گندزدايي
 .) كرد

 )نشينيت، هم

 )ل مانين

با رودكي هم عص

دخمي - 2داشتن 

 )شراب - 2

 غمت كشته شو

(  

 .ب

ي نيست؛ اما در

 محذوف است گ

 . است

ي 

2

جامع نوبت(تجربي 

ص روي كه محلو
مه نبايد اشتباه

مصاحبت: صحبت

  آذار

اثل: بئر سبع راه(

بعه بنت كعب ب

تمايل د - 1: ايل

2پيوسته  - 1ام 

كه با تيغزماني(

 ده

)مفعول: اكسير (

 

ها، تناسب گزينه

هد و فعل اسنادي

،»است«فعل ) 

خبري از خويش

و ادبيات فارسي

جش پيش؛ علوم ت

طبيعي و ناخالص
م، توتيا را با سر

ص) (ن و قهرآلود

آ) 3 ادب گ  ماه

 .اش

) (فرانتس فانون 

راب) 2گ . است

ما) (يهام تناسب

ايها: مدام) (شبيه

.) (رار شده است

ساد) 3تند و گ 

)گروه مسندي 

ها، دو جزئينه

 است و در ساير

دهپري شدن مي

)2گ . وف است

  .وده كردن

خ از معشوق، بي

 زبان و

سنج

اكسيد ط: توتيا (
ي روشنايي چشم

خشمگين: رغندا(

بيت معمور ا) 2 

ر از حيلة روباه با

:انقلاب آفريقا (

ر دورة ساماني ا

اي: م تناسب دارد

تش: راب لعل فام

ر مصراع اول تكر

گي مشتق هست

:در اين خيال) (

فعول، ساير گزين

رادفها، تي واژه

ي گذشتن و سپ

نه معنوي محذو

 كار عبث و بيهو

ط با خبر شدن

    
 

 .رست است
:هاي غلطت واژه

اي است براييله
 .رست است

) (نوا و درويشي
 .رست است

حب و ملازم گ
 .رست است

ه شيري بر حذر
 .رست است

)آلن رنه لوساژ 
 .رست است

المحجوب، نثرف
 .ي است

 .رست است
صراع اول با چشم

 .رست است
شر) (جناس: راب

 .رست است
واج ــِ در) (شبيه

 .رست است
همگ» 4و  2،  1«

 .رست است
)مسند: حاصل (

 .رست است
جزئي گذرا به مف

 .رست است
رابطة معنايي» 2

 .رست است
 اين مصراع، معنا

 .رست است
به قرين» است« 

  .ف است
 .رست است

كنايه از: ب زدن
 .رست است

شرط: »ب و د«ة 

www.sanjeshse
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  تن

ان سبز، از 

ز موج دريا 

ت  آن تفاو

اسم » علي

  ).اشد
 

معادل (ود 

  

ationgroup

التفات داشت) د 

از آسما) (جامي 

 )ت، واج آرايي

 آن نوح باشد از

 فارسي با عربي

أرفع، أ«(و بلند 

بامي» ترين«دل 
)جمع لا مفرد» 

  )ده

ـ فراوان بو) ست

)آن تفاوت دارد
 )وت دارد

139(  

 .شودت مي

 

  و تواضع 

 ي مقصود

ج:نامه اسكندري

تكرار شده است» 

تي كه هدايتگر

ساختار متن (

ـ مقام رفيع و) ت

شده معاد» مات
»قاماتالم«(قام 

رجمه لحاظ نشد

نيس» فيها«براي 

فارسي با عربي آ
ي با عربي آن تفا

20/2/98 دومت 

دريافت» 2«بيت 

.شوددريافت مي

خاك نهادي) ج

غايت القصواي) 3

دالنصوص، خردن

»م«واج ــِ و ) (ن

، همچنين كشت

  )دارد
....ـ زمين را ) ت

نيست» بين«ي 

المقام« اضافه به 
ـ مق) نيست» لم

  ).نيست» 
در تر» من«(ت 

معادل أدق ب(جا 

ن فساختار مت. (
ختار متن فارسي

3

جامع نوبت(تجربي 

همين مفهوم از ب

د» 3«وم از بيت 

ج 

  3

نقد) (ن حسيني

 از دردناك بودن

ارد، غمي ندارد،

مفهوم التزامي ند
نيست» أنزل«ي 

 )2ت گزينة 

معادل أدق براي( 

چون( و بلندتر 
يعل«ل أدق براي 

»حتي«يح براي 
ـ اوقات) اوت دارد

 )ت

ـ آنج) نيست» 

...ـ زيادي باران  
ساخ(ـ آن ايام ) 

بان عربي 

جش پيش؛ علوم ت

ه. زل بوده است

همين مفهو. شد

 گمراه شدن ) ب

هبوط و صعود) 

سيد حسن: عيل

كنايه: ون بودن

د) ص( محمد 
  .شودفت مي

م» تصُبح«(گردد 
معادل أدق براي

توضيحات ←(را 

ـ نزد ما) ةمعرف

ترـ مقام رفيع) 
معادل(كند ك مي

معادل صحي... ( 
ي با عربي آن تفا

يستن» ينبهون« 

كنت قد سافرت

)مسافرت كردم
، مسافرت كردم

 زب

سنج

ا به معشوق، از 

جب كمال من ش

ب 

 2(

صدا با حلق اسماع
 )مان هراتي

خو) (تشبيه: نت

 پشتيباني مانند
درياف» 4« بيت 

ـ گ) نيست» ف«
م(ـ فرستاد ) ةف

ـ زمين ر) 2ينة 

لا م ةنكر » شأن

)1ضيحات گزينة 
ـ درك) 1گزينة 

ـ كه بايد) جمع
ختار متن فارسي
دل صحيح براي

ك« صحيح براي 
(  

، م1حات گزينة 
،1ضيحات گزينة 

    
 

 .رست است
عشق ورزيدن: ي

 .رست است
عشق موج:  سؤال

 .رست است
 و دورويي 

 .رست است
 )بند، قلاّدهدن

 .رست است
  نامه

 .رست است
صدو جبرئيل، هم

سلم: ا آن ستاره
 .رست است

چشم ميگون) (ره
 .رست است

كه كسي: سؤال
همين مفهوم از 

 .رست است
«ل صحيح براي 

لا معرف ةنكر» ء

توضيحات گزي ←
 .رست است

مقام و«(جايگاه 
  )تند

توض ←(جايگاه 
توضيحات گ ←

 .رست است
مفرد لا ج» عمل

ساخ(سازد مي... 
معاد(شوند مي. 

 .رست است
معادل ص( كردم 

)نيست) »كثر« 
توضيح ←(ام ده

توض ←(كردم 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
مفهوم رباعي

در 3گزينه  .1
مفهوم بيت

در 1گزينه  .2
تزوير و) الف

در 4گزينه  .2
گرد: قهمخن(

در 3گزينه  .2
عريضه و) 1

در 2گزينه  .2
گنجشگ و(

اين ستاره تا
در 1گزينه  .2

استعار: لعل(
در 4گزينه  .2

معني بيت س
.اكي نداردب

 
   
 

در 4گزينه  .2
معادل(تا ) 1
ما«(آب ) 2

  )دارد
←(آب ) 3

در 3گزينه  .2
مقام و ج) 1

ل هستتفضي
مقام و ج) 2
(نزد ما ) 4

در 1گزينه  .2
ع«(كارها ) 2
.سخن و ) 3
..موجب ) 4

در 2گزينه  .2
مسافرت) 1

صحيح براي
سفر كرد) 3
كسفر مي) 4
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@sanjesheduc

: ص) يست

  )ت
معادل (ظ 

اين گزينه  

  معلوم : ص( 

ationgroup

ني» مبتعدون«ي 

نيست» پرهيز«ي 
ـ للحفا) د ندارد

)دهد  نجات مي

(، مجهول)فتعال 

 ) افتعال

139(  

معادل أدق براي

 .)ست

 ).وجود ندارد

دل صحيح براي
فارسي آن وجود

 )2ات گزينة 

  »...ن منه

 .ست

هاي ديگر ماهي

من باب افت: ص(ل 

من باب: ص( ل 

 ةأوالوسيل 

  . نيست

20/2/98 دومت 

(د كنندوري مي

  .ا آن ندارد

نيس» كنده نمي
  ).ئد است

تن فارسي آن و

معاد(ـ للاحتياط 
ضافي در متن فا

توضيحا ←(ب 

ستفيد الغواصون

صحيح نيست» ... 

را از م دارد كه آن

ـ من باب إفعال 

 ـ من باب إفعال

ةالآلعلي  ةدلال

ها چنين گزينه

4

جامع نوبت(تجربي 

ـ د) ست نه خبر

گزينه تناسبي با

تبا« ل أدق براي
ضمير هاء زائد(ه 

مير اضافي در مت

ـ) نيست» جيب
ضمير اض(طيرانه 

مخلوق عجيب ك

القرش و يس ةسمك

تبتلع فريستها«

ز، خصوصياتي د

)للغائبة: ص(غائب 

اسميه ةجملـ  

للدأو الشغل ـ  ةف

، اما در بقيةست

جش پيش؛ علوم ت

دارد مشارإليه اس
 .تند

اين گ) خفي است

معادل(ـ لايزيل  
ـ حقيقته) نيست

ضم(ـ حياته ) ت

آن مخلوق عج«ي 
ـ ط) حاظ نشده

ذلكـ ) اذنا: د، ص

  » ةقاطع

ستهرب منها  ةر

«توجه به عبارت 

ا رنگهاي متمايز

ـ للغا) ب ل ع: ية

)ك ش ف: ةصلي

الحرفعلي  ةدلال

 )ة

ثل رمي يرمي اس

سنج

چون الف و لام د
هست) دور شونده

ن زير زبانش مخ

ةحقيق: ص» ال«
ني» بشناسد«راي 

نيست» بشناسد« 

دل صحيح براي
در متن عربي لح

  )ت
شود فه حذف مي

قأسناناً ... ريستها

العطرمن الزيّوت 

و با ت» فقط«يد 

ني وجود دارد با

الأصليفه حرو: ص

الأصحروفه : ص

للدـ » ها« ضمير

ةسكم: ص( ةسكم

زن فعل يفعل مث

    
 

 .رست است
چ» العقلاء«... (ي 

د(= از باطل دور 
 .رست است

انسان(معني متن 
 .رست است

«المضاف بدون 
معادل صحيح بر
عادل أدق براي

 .رست است

معاد(لوق عجيب 
ضمير مفعولي د

نيست» پرهيز« 
ن به سبب اضاف

 .رست است
تبتلع فر«عبارت 

 .رست است
نوعا م... « عبارت 

 .رست است
يخاطر وجود ق  ه

 .رست است
ماهي پهن(معني 

 

 .رست است
ص... (حروفه : تيب
 )علوم

 .رست است
ص... (حروفه: رتيب

 .رست است
لموصوفها: رتيب

 .رست است
 )تَتبلع 

 .رست است
سـ ) اكتشَفوا: ص

 .رست است
بر وز» مشي«ه 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
اينها عاقلاني
اين عاقلان ا

در 2گزينه  .3
با توجه به م

در 2گزينه  .3
ا( ةالحقيق) 1
م(تعارف ) 3
مع(تعرفّ ) 4

در 1گزينه  .3
مخلو ذلك) 2
(تساعد ) 3

صحيح براي
نو(اذنان ) 4

در 4گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .3
با توجه به ع

در 2گزينه  .3
اين گزينه به

در 3گزينه  .3
با توجه به م
.پاسخ است

در 1گزينه  .3
خطاها به ترتي

مبنيٍ للمع(= 
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
در 1گزينه  .4

تر خطاها به
در 1گزينه  .4

:ص(تبتلَع 
در 3گزينه  .4

ص(اكتشفوا 
در 1گزينه  .4

در اين گزينه
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ها ية گزينه

عند، «تيب 

 باشد رد مي

 و مستثني 

 

» ... الارض 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

م پيامبران 

  )2(زندگي 
  
 

ationgroup

باشد و بقيح مي

ترتيها بهة گزينه

شده است و مفر

نه حذف نشده

خلق السماوات و

دين و ز 28فحه 

دين و ز 36فحه 

دين و ز 55فحه 

ن روز قيامت هم

دين و ز 82و  8

139(  

صحيح 1 گزينة 

ست، اما در بقية

  .د ندارد

 ابهام از كلمه ش

مستثني من 4و  

من آياته خ«فه 

صف

صف

..«  
صف

 و بهترين گواهان

1صفحه 

20/2/98 دومت 

شود در نتيجهي

فعول به اسم» ن

ها حال وجودينه

ها رفعية گزينه

2هاي  در گزينه
   .اشد

خلقت و آية شريف

...و اجل مسمي 

يابد اً تجسم مي

مي 

5

جامع نوبت(تجربي 

  .شودمي
 .شودذف مي

، مضاف هم نمي

ساعتين«دارد، و 

 اما در بقية گزين

 است، اما در بقي

فاعل است، اما د
با  خبر ليس مي

حكيمانه بودن خ

  .ي داده است

ينهما الاّ بالحق و

 خوب و بد عيناً

و معارف اسلام

جش پيش؛ علوم ت

   و لام
ام اضافه حذف م
هنگام اضافه حذ

گيرد،نمي» ال« 

عول فيه وجود ند

عني، حال است،

ودهنم...) رفعت 

رفوع به اعراب فا
تثني منصوب به

بر ح» لارض بامره
  .لالت دارد

ز مخلوقات برتري

 و الارض و ما بي

نمايد، كارهاي ي

 فرهنگ و

سنج

 )ةالطفل هذه 

ضاف بدون الف
ن در مثني هنگا

هنون در مثني ) 

 بر فتح است و

فتن معني، مفع
 .تند

ر نظر گرفتن مع

ر( ابهام از جمله 

تثني مفرغ و مر
مست» نةزي« 1ه 

تقوم السماء و الا
گي بشر است دلا

د و بر بسياري از

خلقنا السماوات

سان را مجسم مي

    
 

 .رست است
اكُرمت: ص... ( 

 .رست است
المض) معلمّو: ص(
نون) استاذا: ص( 

)صديقيٍّ: ص(يٍ 
 .رست است

ي جنس مبني
 .باشند

 .رست است
نه با در نظر گرف

مفعول فيه هست 
 .رست است

با در» خاضعا«ه 
 .رست است

رفع» ةمنزل«نه 
  )، ثلاث

 .رست است
مست» ةٌالطالب«نه 

باشد و در گزينه

 .رست است
و من آياته ان ت«

ه سازگار با زندگ

 .رست است
ا كرامت بخشيد

 .رست است
ما خ« : فرمايد مي

 .رست است
قيامت اعمال انس

  .ستند

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
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 و سرمنشأ 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

 )2(زندگي 

.«  
  )2(گي زند

  .گيرد  مي
 )2(زندگي 

  .شود ي
 )2(زندگي 

  )3(زندگي 

توانست  مي

 )3(زندگي 

 )3(زندگي 

 آية شريفه 

 )3(زندگي 

  »كور
 )3(زندگي 

 الهي براي 

 )3(زندگي 

ationgroup

گردد ن آگاه مي

دين و ز 93فحه 

دين و ز 129حه 

دين و ز 139و  

..من النار  ةحفر 
دين و ز 145حه 

صاب معين تعلق
دين و ز 170حه 

ارچوب برقرار مي
دين و ز 149حه 

دين و ز 9صفحه 

ع كتاب نبود، نم

دين و ز 40و  3

  .ده است
دين و ز 76فحه 

داند و  حق مي

دين و ز 87فحه 

 انّ االله غفور شك
دين و ز 95فحه 

ها و امدادهاي ك

دين و ز 112حه 

139(  

شود و انسان بدان

صف

  . در اوست
صفح

138صفحه 

 كنتم علي شفا
صفح

شمش با حد نص
صفح

در اين چادم  مر
صفح

 ... «  
ص

از نوع) ص(سلام 

9صفحه 

لسلام معرفي شد
فص

مانان در دفاع از

صف

د له فيها حسنا
صف

از كمك ويش را

صفح

20/2/98 دومت 

ش مي سان ظاهر

ن برون تراود كه

  .شد

 بنعمته اخوانا و

، جو، خرما و كش

فاه و آسايش و ر

بعد الرسل ةحج

پيامبر گرامي اس

ال ضرت نوح عليه

جة سستي مسلم

نزد ةحسنيقترف 

ان و محبان خو

6

جامع نوبت(تجربي 

يك شخص بر انس

كه از كوزه همان

باش سبي زنان مي

فاصبحتم..... وا 

گوسفند و گندم

ت اجتماعي است

حللناس علي االله 

د و اگر معجزة پ

 شيعه و پيرو حض

هد و آن را نتيج
  . آن است

ي القربي و من ي

ويژه شيعيا د و به

جش پيش؛ علوم ت

صورت ي  برزخ به
.  

 است، براي اينك

ر دختر، محرم نس

 جميعاً و لاتفرقو

قره، شتر، گاو و گ

و برقراري عدالت

رين لئلاً يكون لل

بودردن مردگان 
  .د

السلام هيم عليه

ده اميه خبر مي ي
حاكي از آ» سهم

في ةالموداجراً الاّ 

وي افراد مستعد

سنج

 انسان در دورة
.كسب شده است

عاريتي و موقت

هاي پسر ن و نوه

تصموا بحبل االله

ت كه به طلا و نقر

سعادت اخروي و

 مبشرين و منذر

 السلام زنده كر
بوت ايشان باشد

و و حضرت ابراه

 حاكم شدن بني
ي يغيروا ما بانفس

 لا اسالكم عليه ا

اس ولايت معنو
  .سازد

    
 

 .رست است
اعمال:  فرمودند

هشتي فضايل كس

 .رست است
 رياكار، زيبا اما ع

 .رست است
حرم سببي مردان

 .رست است
واعت«: فرمايد مي

 .رست است
فاق واجب است

 .رست است
 از نظام اسلامي س

 .رست است
رسلاً: فرمايد مي

 .رست است
رت عيسي عليه
ضر و دائمي بر نب

 .رست است
ت به معناي پير

 .رست است
ح ي عليه السلام از

غير ما بقوم حتي

 .ت استرس
قل«: فرمايد مي

 .رست است
رواحنافداه بر اسا
س ي برخوردار مي
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رت مهدي 

 )3(زندگي 

  )3(زندگي 

تجلي پيدا 

 دانشگاهي ش

 روحي در 

 دانشگاهي ش

  دانشگاهي ش

 دانشگاهي ش

يجة تمايل 

 دانشگاهي ش

  دانشگاهي ش

شناسند  مي

  دانشگاهي ش

 
 

ationgroup

السلام به حضر يه

دين و ز 124حه 

دين و ز 185حه 

ت موجوداتش ت

ديني پيش 7حه 

 افكنده و مانند

ديني پيش 14 

  .ت دارد
ديني پيش 23 

  .يش نيست
ديني پيش 33 

نسان مختار نتي

ديني پيش 59 

ديني پيش 66ه 

مان نم ي و الهي

ديني پيش 97 

139(  

 قوم موسي عليه

صفح

  

صفح

 خداوند با خلقت

صفح

يهآيات قرآن سا

صفحه

حيد عبادي دلالت
صفحه

جاني بي كالبد بي
صفحه

ا. دادهاي اوست

صفحه

  »حسنات
صفحه

هاي معنوي  ارزش

صفحه

 .اشد

 .كندي

20/2/98 دومت 

م آمادگي مانند
  »م

:كنند واست مي

شوند و رتر مي

ت كه بر تمام آ

بر توح» علي االله

يت باشد مانند ك

ور و بروز استعد
  .كنند

ل االله سيئاتهم ح

ها و همه هويت
  .مايند

باالوجود ميمكن

 مصداق پيدا مي

 هاي دينيت

7

جامع نوبت(تجربي 

هور به علت عدم
نشينيم ين جا مي

گونه درخو ند اين
 

 به خداوند فقير

است) لا اله الا االله

فتوكلّ ع«شريفه 

گر عمل بدون ني

ان و عامل ظهو
ك ارا مشاهده مي

حاً فاولئك يبدل

ي جز عدول از ه
دار نم مان را لكه ي

ء با روشنايي مم

گاري وجود دارد

اقليتف  معار

جش پيش؛ علوم ت

اند در روز ظه رده
 و بجنگيد، ما اي

دانشان از خداون
 »  و تقبل دعا

ر شوند نسبت

لا(م دين توحيد 

يد ربوبي و آية ش

ت و شكل عمل اگ

شد و تكامل انسا
زيده است، آشكا

و عمل عملاً صالح

خواران، مرزي هان
و شرافت مكتبي

ست و رابطة اشياء

 اجزاء آن ناسازگ

فرهنگ و

سنج

باطل مبارزه نكر
يدروردگارت برو

 خودشان و فرزند
و من ذريتي ربنا

تر  حقيقي كامل

يه و اساس تمام
  .حضور دارد

بيانگر توحي» ضرّ

 شده است نيت

به چگونگي رشد
جة آنچه را برگز

من تاب و آمن و

دشمنان ما و جه
 تا هويت ديني و

الوجود اس واجب

، ميان»طاكارند

    
 

 .رست است
 زندگي خود با ب

تو و پر«د گفت 

 .رست است
ران مؤمن براي

و ةالصلاي مقيم 

 .رست است
 قدر به معناي

 .رست است
تقاد ديني و پايه
ف و احكام دين ح

 .رست است
ان ارادني االله بض«

 .رست است
 دو جزء تشكيل

 .رست است
تلاء كه مربوط ب

بيند و نتيج  را مي

 .رست است
الاّ م«: فرمايد مي

 .رست است
فرمودند د) ره( 

 ما خواهند بود

 .رست است
نگرروشنايي بيا
 .رست است
ها خطهمه انسان
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جهان طرح 

ص و نقض را 

 .هد

و انسان در 

- هي وسيله

 .ست

ationgroup

توضيح خلقت ج

 عدم موارد نقص

دهفتي پاسخ مي

شود و مرگ مي

 .كندبيان مي

 .خداوند است

اله عنوان سنته

جود محدودش اس

139(  

 براي تفسير و ت

ع  از جهان مزيت

 .ا كند

 او در حوزة معرف

 .وده نيست

دگاني انسان با

وند براي انسان ب

مة آن ايمان به خ

  .دهد

زمايش انسان به

قلبي از دايرة وج

20/2/98 دومت 

ور كاملطبه ان

 طرح تفسير او

 .ست

 

 مرتبة ديگر پيدا

هاين و ويژگي

يلي گزاف و بيهو

 شدن دفتر زند
 

ي از جانب خداو

گيرند و لازم مي

دعلم را نشان مي

داكاري است و آز

رج شدن توجه ق

  .يست

8

جامع نوبت(تجربي 

ناگهاني يك جوا

بخشد وسان مي

ن مورد نقض اس

 .باشدر نمي

.الوجود استب

شت سر گذارد و

ارة ماهيت انسان

 طبيعت هيچ مي

 اعتقاد به بسته
.گردديظاهر م

 .فهومي دارد

 را موهبت بزرگي

ه خدا سرچشمه

ن انسان جايگاه ع

ر و فددر راه ايثا

برد خارپيش مي

علت نيموجود بي

جش پيش؛ علوم ت

ها و مرگ نا ژن

عالم خارج به انس

دن و نداشتنر بو

ليسم قابل تفسير

جزاء در ذات واجب

د را پشتي از وجو

. 

 به سؤالاتي دربا

ت زيرا در نظام

گيريبب شكل
همراه با جسم ظ

ن معاد ارتباط مف

حيات دنيايي.. 

دالت از ايمان به

آورد و ذهن مي

 محرك انسان د
 .شد

ل كمال واقعي پ

 پذيرفتن يك مو

سنج

س و جهش در

 غيرتطبيقي با ع

سازد فراگيرل مي

رح نظريه ماتريالي

ركيب و بدون اج

اي كه شئ درجه

.است» من«اني 

بيني استجهان

به جاودانگي است

وجود انسان، سب
صيت قبلي خود ه

ي و دلايل امكان

.رمت فوت شود 

جاعت و عدر و ش

ا در انسان پديد

گاه خداوند مورد
باشهاي انسان مي

 را تا به سر منزل

منكرين خدا در

    
 

 .رست است
 به بخت و شانس

 .اشد

 .رست است
 توانايي مفاهيم

 .رست است
رح را قابل قبول

 .رست است
 و خلاقيت با طر

 .رست است
روني مستلزم تر

 .رست است
كامل اين است
 .رست است

همة حالات انسا
 .رست است

ي كه بخشي از ج
 .رست است

اييدة ميل برگ ز
 .رست است

 بعد غيرمادي و
ر با همان شخص

 .رست است
م مرگ و زندگي

 .رست است
گزي اريك درت

 .رست است
قي از قبيل صبر

 .رست است
 به سوي عمل ر

 .رست است
سئوليت در پيشگ
كوفايي استعداده

 .رست است
قدري كه انسان

 .رست است
اشناسان و م خد
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گي مادي و 

شد كه يكي 

د، بلكه در 

 .باشدي

   
  

 باز كرد تا 

ري قبل از 

نجام كاري 

كنند را  مي

 

 ردن  

  . نند

ationgroup

دة مؤثر در زندگ

باشي فكري مي

كندها را اقناع مي

 و ناشناخته مي

  .ند

چترش را: رود ي

كه به كار)  بعيد

 و پشيماني از ان

 ايتاليا زندگي م

مشاهده ) 4 

ذخيره كر) 4 

يش دستپاچه كن
  بردن ) 4 

139(  

دهند بلكه نشان

 به ضعف و ناتواني

  .ت

هابخشد و عقلي

مكاناتش مجهول

دهندق انجام مي

ساده بكار مي رت

ماضي(ه كامل 

  . باشد 

ني عدم رضايت

حافظت مدني

   

ز برنامه اقتصاديش
 دن 

20/2/98 دومت 

 تنها يك ايمان

آورد و مربوطي

هدايت الهي است

ها را نيرو ميشه

امكو استعدادها و 

عقل، علم و منطق

 آن فعل به صور

 به زمان گذشته

even tho« مي

شده است كه معن

يله دپارتمان مح

 لرزه   پس) 3

  . كسازي كند
اتكا كردن ) 3

ي انتقاد كردن از
انتخاب كرد) 3

9

جامع نوبت(تجربي 

نمايد توحيد نهي

گارنگ فراهم مي

ت غريزي مبين ه

هد نه تنها انديش
 .بخشد

زيرا خود بشر و 

 كاري برخلاف ع

شود و بعد از مي

ها اتفاق افتاده،

ough it is ex

sho «استفاده ش

ب شده به وسي

 3

ست معتادان پاك
 3

به صورت عمومي
      3

ان انگليسي

جش پيش؛ علوم ت

ي انسان آغاز مي

هاي رنگيدئولوژي

يا عامه و الهامات

دهن را رشد مي
بگي قداست مي

.شر سعادت است

كرا انكار مي كنند

هدف استفاده مي

 رسيدن سربازه
 .ست

xpensive«ي 

ould + have

 چادرهاي نصب

 اختراع    ) 

خلاص شدن از د
 ساختن    ) 

س جمهور را با ب
درگير كردن) 

 زبا

سنج

ري را در زندگي

د ايده را براي رش
 .داوند است

هدايت عمومي ي

ه همه ابعاد انسا
افكند و به زندگي

م در زندگي بشر

بينند و او ر نمي

ن دادن قصد و ه

ها قبل از ن خانه
كند نياز اس ه مي

واره قيدي ه جمله

e + PP«ساختار 

كه درن نفري 

 2(

 كه شهر را با خلا
 2(

كنند كه رئيس مي
 2(

    
 

 .رست است
دا حركت ديندار

 .ت

 .رست است
اني فكري زمينه

ساز انكار خدينه
 .رست است

عي زمين مبين ه
 .رست است

كهواسطة آني به
زندگي مي» شور

 .رست است
آميزترين مفاهيم

 .رست است
 خدا را با چشم

 .رست است
so as براي نشان

 . 

 .رست است
ينكه آتش زدن
در گذشته اشاره

 .رست است
وع كوتاه شدت ن

 .رست است
معني جمله از س

  

 .رست است
زه جديد هزاران

 
  

 .رست است
 قول داده است

 ردن  
 .رست است

 خواهان تلاش م
 چه كردن  
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گزينه درست

در 4گزينه  .7
با توجه به م

.رساند را مي
در 3گزينه  .8

هر پس لرز
 .ترساند مي
خيريه ) 1

در 1گزينه  .8
دولت جديد

تميز كر) 1
در 1گزينه  .8

ها جمهوري
دستپاچ) 1
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  از

  

  ي 

   
  

كيد بيشتر 

ationgroup

رنج بردن) 4 

يبه زيباي) 4 

المللي بين) 4 

 عاطفي ) 4 

  تمركز ) 4 

  ....ل 
  نزديك ) 4 

.روند صوصي مي
به سرعت) 4 

فضيلي براي تأك

  كالا) 4 

139(  

 

 .هد 

 . شده بيايد

كنند مثل روع مي

هاي خص  كلاس

فات تفبل از ص

20/2/98 دومت 

  
آرام كردن) 3

 دقيقا) 3

 آگاه ) 3

 معمولي ) 3

  . فتار است
 توجيه ) 3

ده مي»  سالگي

 صورت كوتاه ش

اي را شر ق برنامه
 جمعي ) 3

ص جالب است به
 شانسي ) 3

mu تواند قب مي

 قهوه ) 3

10

جامع نوبت(تجربي 

.ها مراقبت كند
3  ن از  

 3

 3

  . ه است
 3

معمولاً خوش ر
  3

از سن پنج«ني 

تواند به ش نمي

هاي فوق فعاليت
 3

ت يا به خصوص
 3

uchكلمه . ست

 3

 

جش پيش؛ علوم ت

ه بماند تا از بچه
مراقبت كردن) 

  . د را رد كرد
 به ارزاني   ) 

  .  زندگي كنم
 دور   ) 

ر اقتصاد گذاشته
 فوري   ) 

او م. ت فكر كنم
بيني    پيش) 

ده است كه معن

غير وابسته بودنش

روند همچنين ف
 بيروني   ) 

ه برايشان سخت
 معمولاً  ) 

arti «درست اس

  .كند شاره مي
 چاي   ) 

 چيست؟ 1ف 
  ك مفهوم

سنج

ها كند و خانه ب
)2  ) كاربري

 دروغ گفته باشد
 2(

يد بروم و خارج
 2(

ار اثري فوري بر
 2(

راي رفتار بد پيت
 2(

ارائه شد 4  گزينه

دارد و به علت غ

ر ه به مدرسه مي
 2(

يي از مدرسه كه
 2(

icle + adv +

  

اش................... به 
 2(

ر انتهاي پاراگرا
ها در درك يك ه

    
 

 .رست است
كارش را رد كه 
به حساب(دن 

 .رست است
ينكه به مجلس

  ـ محكم 
 .رست است

 آينده دور، شاي
   

 .رست است
خير تبليغ سيگا

   
 .رست است

م به توجيهي بر
  

  كلوز تست: 
 .رست است

ست كلمات در گ
 .رست است

ل مجهول نياز د
 .رست است

هايي كه ضي بچه
 ـ فوق برنامه 
 .رست است

هاي و براي كلاس
 وص

 .رست است
+ adj + nou

  . د

درك مطلب: م
 .رست است
ب 1در پاراگراف 

  
 .رست است

 پرسيده شده در
وانندهردن به خ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
خواهد او مي

وارد شد) 1
در 1گزينه  .8

او قاطعانه اي
قاطعانه) 1

در 2گزينه  .8
يك روز، در

عميق ) 1
در 2گزينه  .8

ممنوعيت اخ
نگران ) 1

در 3گزينه  .8
توانم نميمن 

 دوره ) 1
  

:بخش دوم
در 4گزينه  .8

تركيب درس
در 3گزينه  .8

به فعل جمله
در 1گزينه  .9

بعض: ترجمه
اضافي ـ) 1

در 1گزينه  .9
و: .... ترجمه

به خصو) 1
در 2گزينه  .9

un«تركيب 

استفاده شود
  

بخش سوم
در 3گزينه  .9

د» it«كلمه 
 نفت) 1

در 2گزينه  .9
نقش سوال

كمك كر -1
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  . داشته باشد

  . دارد
 . شود افت مي

20/2/98 دومت 

 .  نبود

  . ست
  . د

ن برنده نقش د

ي پوشيده مزيت
در طبيعت نيز يا

11

جامع نوبت(تجربي 

 . ند

  د؟

  . دند

  .داشت مي
سلمانان محبوب

  .شوند ي
ك انجام شده اس
ه دورهام هستند
ن است در تعيين

  . .................  
  .درتراند
  .دارند

تري  قرمز روشن
ضيح داده شده د

. ................  

جش پيش؛ علوم ت

  هاي بعدي
  شتر از قهوه 

ا قبلي داده شده

متفاوتي داشتند

ودند متعجب بود

   كرد؟ 

  .ش داد
 شب بيدار نگه م
ز ميلاد بين مس

  ت نيست؟ 
ها برنده مي  بازي

ها المپيك ز بازي
هايي از دانشگاه 

وري ديگر ممكن

ث شده است تا
ها مقتد نر ميمو

راكات بسياري د
اند، تيمي كه ده

بلاً در متن توض

...جنس مذكر را 
  .د
  . د

  .رساند  مي
   .تمربوط اس

سنج

ه  براي پاراگراف
ها به استفاده بيش
 كه در جملات ق

ي كلدي رفتار م
  .ه بودند

 
  

 گيلاس ديده بو

ز متن برداشت
  . ساخته شد

ه قهوه پرورش ك
وه راهبان را در

قبل ا 1000ل 

. ...............  

   

طبق متن درست
وشند در بيشتر

ده روي بعضي از
شناس ون مردم

از هستند، فاكتو

بحث 3 پاراگراف 
ها از ساير ندريل

ها اشتر و ميمون
تيم قرمز پوشيد
شبيه به آنچه قب

ه قرمز اقتدار ج
رساند ها مي سان

ها تأثيري ندارد
 ديگر حيوانات

زان ترس فرد مر

    
 

ها ردن خواننده
ه كردن خواننده

كردن اطلاعاتي ك
 .رست است

، چرا بزهاي2ف 
ن قهوه نوشيده

 .ترسيدند ي مي
.ثير قهوه بودند
 براي اولين بار
 .رست است
توان ا  زير را مي

خانه در مكه هوه
ين كشوري بود
شته نوشيدن قهو
 قهوه حدود سا

 .رست است
....ان براي متن 

  هم تراز 
هاي المپيك زي

  ها  رنگ
  ي برندگان 
 .رست است

هاي زير ط  گزينه
پو ي كه قرمز مي

توضيح داده شد
يل و رابرت بارتو
ه رقيبان هم ترا

 .رست است
ها در ي ماندريل

دهد كه چرا ماند
ها و ند كه انسان

ه وقتي هر دو ت
هد كه نتايجي ش

 .رست است
ره شده است كه
ز حيوانات در انس
ه د اما بين مؤنث

هاي ن بين گروه
د زيرا آن به ميز

www.sanjeshse

آماده كر -2
تشويق ك -3
روشن ك -4

در 3گزينه  .9
طبق پاراگرا

از آ قبل -1
از كلدي -2
تحت تأث -3
از اينكه -4

در 4گزينه  .9
كدام گزاره

اولين قه -1
يمن اولي -2
در گذشت -3
نوشيدن -4

در 4گزينه  .9
بهترين عنوا

رقيبان ه -1
نتايج باز -2
ميت راه -3
قرمز براي -4

در 1گزينه  .9
يك از كدام

هايي تيم -1
تحقيق ت -2
راسل هي -3
وقتي كه -4

در 4گزينه  .9
تحقيق روي

توضيح د -1
روشن كن-2
بگويد كه -3
نشان ده -4

در 3گزينه  .1
در متن اشار

بيشتر از -1
رساند مي -2
همچنين -3
رساند مي -4
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ورد مطالعه 

هاي  قسمت

موعه شيب 

ل وارد حاص

. 

دن، برخي 
كيل ماگما 

صد تشكيل 
 54جموع 

شود و   مي

ها و  وردگي
 .فتد

واحي ديگر 

 

ationgroup

گر سيارات را مو

و دماي هوا در ق

گيرند و به مجم 

كاني است كه ح

 .اه رنگ است

.دون پيوند است

 هنگام ذوب شد
شوند و در تشك ي

درص 22گ آهك 
گ آهك در مج

تر وارد هوا حت

خو  ايجاد چين
ا گ به جريان مي

وب نسبت به نو

.جنس كوارتزند

139(  

حتي بر روي ديگ

ندگي، رطوبت و

گقاره در نظر مي

  

گرافيت نوعي ك 

ين كاني هم سيا

جهي منفرد و بد

تفاوت دارد و به
ب نميذو) ب بالا

درصد و سنگ 3
سنگ و سنگ سه

راح  گاز 

جانبي كه باعث
ه اصطلاح، سنگ

طق گرم و مرطو

ند و معمولاً از ج

CO2

20/2/98 دومت 

درون زمين و ح

ندجا كه مقدار بار
 .د دارد

ن حد را شيب ق

. انند هم است

.ها است ير كاني

ب يا پودر شده اي

ك هرم چهار وج

ها با هم تف ب آن
نقطه ذوب(گداز 

32سنگ  ، ماسه
براين، ماسبنا. ند

تر باشد، شار كم

ان دو نيروي ج
آيد و به  وارد مي

هوازدگي در مناط

ان ب تشكيل شده

12

جامع نوبت(تجربي 

هاي آذرين در د

از آنج. رش است
ي متفاوتي وجود

ت، دانشمندان اين
 .نامند ي

خانه يكسان و ما

زياد بر روي ساير

چيني بدون لعاب

يكبه شكل ) وين

ند كه نقطة ذوب
هاي ديرگ  كاني

درصد 45شيل 
سازن  بقيه را مي

ست، هر چه فش

ها در ميا  سنگ
ها دار بر سنگ ت

بنابراين، هو. اند ي

 جورشدگي خوب

شناسيين

جش پيش؛ علوم ت

ه شاني، نفوذ توده

ل اصلي دما و بار
مين، آب و هواي

ط ساحلي نيست
 حاشيه قاره مي

ر در عرض رودخ

فشار و گرماي ز
 . است

ياه و اثر آن بر چ

اليو(ن و منيزيم 

ان ي تشكيل شده
شوند و برخي ي
 .گويند ي

سنگ ش 3 فقط 
درصد قط يك

تر اس ق فشار كم

قاطي است كه
ل، فشاري جهت

هاي شيميايي ش

يز، گرد شده با

 زمي

سنج

گرگوني، آتشفشا

ه، تابع دو عامل
ناطق مختلف زم

ي اقيانوسي، خط
اي دارند ري قاره

قريباً عمق بستر

ي جديد، تأثير ف
 روي آنتراسيت

معمولاً سي) آهن

لور سيليكات آهن

هاي مختلفي كاني
ن دارند ذوب مي
ذوب را ناقص مي

هاي رسوبي را گ
 رسوبي ديگر فق

 .دهند ل مي

 به مناطق عميق
 .كند

ي، مربوط به نق
حا در اين.  افتند

كنشهم تشديد وا

ر هاي دانه  ماسه

    
 

 .رست است
ي، فرايندهاي دگ

 .د

 .رست است
 اقليم هر منطقه
اوت است، در من

 .رست است
هاي ناسي حوضه

ر قاره كه ساختا
 .رست است

تق EFو  ABع 
 .رست است

اي تشكيل كاني
و گرماي زياد بر

 .رست است
اكسيدآ(مانيتيت 

 .رست است
 واحد سازندة بل

 .رست است
درون زمين از كا
نقطه ذوب پايين

اين نوع ذ. كنند
 .رست است

درصد سنگ 99 
هاي همة سنگ

سوبي را تشكيل
 .رست است

عمق نسبت كم
كن سيم رسوب مي
 .رست است
ارتيحركتي ـ حر

شود، به دام مي
 .رست است

رما دو عامل مه
  .ت

 .رست است
اي عموماً از اسه

www.sanjeshse

  
  

در 2گزينه  .1
در پترولوژي

گيرد قرار مي
در 3گزينه  .10

آب و هوا يا
مختلف متفا

در 2گزينه  .10
شن حد زمين

قاره و فلات
در 1گزينه  .10

در دو مقطع
در 3گزينه  .10

ها يكي از راه
شدن فشار و

در 4گزينه  .10
رنگ كاني م

در 1گزينه  .10
ترين كوچك

در 1گزينه  .10
هاي د سنگ
ها كه ن كاني

كشركت نمي
در 4گزينه  .10

طور كلي به
هم. دهند مي

هاي ر سنگ
در 3گزينه  .1

در مناطق ك
كربنات كلس

در 2گزينه  .1
دگرگوني ح

ها م كوه رشته
در 2گزينه  .11

رطوبت و گر
شديدتر است

 
در 1گزينه  .11
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ر خورشيد 

، اطلاعات 

ي تشكيل 

فشاري كه 

 امتداد قرار 

ها در ي آن

 همزيستي 

ح زمين در 
ي افقي در 

ق پرباران و 

ationgroup

ي، چنان به دور

دهد ن قرار مي

. 

هاي وي اندازه ذره

هاي ف رابر تنش

ااند، د كت ر يك

ي تنوع و فراواني

جا مانده حاصل

ن سطح با سطح
هاي  همبري لايه

ماندن در مناطق
  .مانند

139(  

 مداري بيضوي

دانشمندانختيار 

وان همراه است

ي رسوبي، از رو

عمل لايه در بر

 روي آب در حرك

 ظاهر شدند ولي

. 

 آثار حياتي به ج

محل برخورد اين
وپوگرافي و خط

 تجمع و باقي م
م محلول باقي مي

20/2/98 دومت 

و هر سياره در
   

لي زمين در اخ
 . آمد

هاي فرا لرزه مين

 . ه است

هاي  مانند سنگ

الع عكس) وردگي

ند الوارهايي كه

ر بر روي زمين

.شود  و ايلام مي

اين نوع. ستند

 است، بنابراين م
هاي تراز تو حني

ماند اين قي مي
د و فقط مواد نام

  3صل برابر 

13

جامع نوبت(تجربي 

د ثابت نيست و
.يضي قرار دارد

رد ساختار داخل
دست به... ها و  ه

غز است كه با زم

يماليا قرار گرفته

ده غيرمتبلور و

خو چين(ها  يس
  .هستند

هاي روان مانن زه

ر دورة كربونيفر

سروك، سورگاه

ت ريف مانند هس

ه روي هم افقي
شناسي منح زمين

ي سطح زمين با
شوند ط خارج مي

x
2

س حاصپ 2

 رياضي

جش پيش؛ علوم ت

ها تا خورشيد ره
ي از دو كانون بي

لاعات را در مور
واد و جنس لايه

هاي امتدادلغ سل

كمربند آلپ ـ هي

طور عمد ذرين به

ها و تاقدي ديس
، هشود  وارد مي

آمفيبول در گداز
 .كنند  مي

آيند، در ساب مي

ندهاي كژدمي، س

ها، يا رسوبات ليت

كنندة هر دو لايه
هاي ز ت در نقشه

ل بودن در روي
 محلول از محيط

(x )= =
12 2

سنج

ند، فاصلة سيار
د همواره در يكي

ه بيشترين اطلا
چگالي، حالت مو

م، سبب ايجاد گس

 ايران بر روي كم

هاي آذ ف سنگ
. 

، ناوددهد ن مي
ها وبات و سنگ

ها مانند آ ي كاني
دازه را مشخص

خزندگان به حس
  

جديد شامل سازن

رين، استروماتولي
 .د

چون سطح جداكن
به اين جهت. رد

  . بود

به علت نامحلول 
رد كه بقيه مواد

=و 3 =
1
24 2

    
 

 .رست است
كن ن ميكپلر بيا

كند كه خورشيد
 .رست است
اي كه مواج لرزه

مانند ضخامت، چ
 .رست است

ورقه در كنار هم
 .رست است
هاي ي سرزمين
 .رست است

ذرآواري برخلاف
.شوند بندي مي ه

 .رست است
 ناوديس را نشا
يلي آرام به رسو

 .رست است
زني شكل برخي
جهت جريان گد

 .رست است
كه گروهي از خ
. يك بوده است
 .رست است
به ج ان از قديم

 .رست است
هاي پركامبر سيل

ها هستند  جلبك
 .رست است

باشند، چو  افقي
رتفاع يكسان دار
زي هم خواهند
 .رست است

)كسيد آلومينيم
گير ي صورت مي

 .رست است

( ) |+ −1 2 1

www.sanjeshse

در 2گزينه  .11
قانون اول ك
ك حركت مي

در 1گزينه  .11
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در 4گزينه  .11
لغزيدن دو و

در 1گزينه  .11
تقريباً تمامي

در 4گزينه  .11
هاي آ سنگ

دهنده دسته
در 4گزينه  .11

شكل، يك
صورت خي به

در 3گزينه  .12
بلورهاي سوز

گيرند و ج مي
در 2گزينه  .12

دايناسورها ك
دوره ژوراسي

در 4گزينه  .12
گروه بنگستا

در 4گزينه  .12
از معدود فس

ها و باكتري
در 3گزينه  .12

ها وقتي لايه
تمام نقاط ار
همه جا مواز

در 1گزينه  .12
اك(بوكسيت 

گرم استوايي
  
  
  

 

در 3گزينه  .12
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
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
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  
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<  − <

1 2
4 3



x x −2 2 6

قط در ناحيه اول
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 − 
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
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) (a=  −4
3
4
( d , a= 32 4 

  

aq aq×3 از 2

3=/تيجه  1 52

 y | x نقطه =|




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−
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 Â=  
ACD  وABC م

AD

=پس  8 24

 .رست است

17الزاويه م 

  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
مشتق تابع د

در 3گزينه  .14

خط مجانب

xيا  − 32 2  

در 2گزينه  .14
خط مايل مم

=پس  −3
در 4گزينه  .14

),R =

− =

4
4 9

 

در 4گزينه  .15

رأس سهمي
  
  

در 3گزينه  .15

حاصل برابر
در 4گزينه  .15

   
Dدو مثلث 

D

BC
= 3

8
در 4گزينه  .15

در مثلث قائم

   

erv.ir

46

47

48

49

50

51

52

53



  
 

 

@sanjesheduc

A است.  

DE A×   

( ) =26   

ي عصبي را 

 كتاب دوم 

  . فت
 كتاب سوم

ترون براي 

 تاب چهارم

  . وزن دارد
 كتاب سوم

. گيرد ر مي

  كتاب دوم 
  
  
 

ationgroup

O

S

ADC  وADB

AC DH A+ ×

OA OB= +2

هاي ي توليد پيام

46صفحة 

فزايش خواهد ياف
ك 94صفحة 

عنوان منبع الكت

كت 216صفحة 

گرم و 1 حدوداً 
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 تاب چهارم

 كتاب سوم
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  كتاب سوم
  

  كتاب سوم
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 تاب چهارم

سيد به آب 

 كتاب سوم
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  كتاب دوم 

 
 كتاب سوم
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  كتاب سوم
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ك 238صفحة 
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 تاب چهارم

 تاب چهارم

 تاب چهارم
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كت 23- 24حات 

جگاهي محافظت

ك 65- 67صفحات 

كت 258صفحة 

كت 196ة صفح
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. كروموزوم دارند

  .يابد هش مي

منظور ايجاد نس به

كننده به  تنظيم

اي گوش توسط

  . ت

داران خش ن مهره

=

=

126

63




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جامع نوبت(تجربي 

س مستقيم با دي

ك ه، يك مجموعه

زول در خون كاه

شت كه زيگوت به

صال به پروتئين

ش انتهايي مجرا
  . اند اقع شده

تة ديپلوئيد است

ش رخ داد و اولين

جش پيش؛ علوم ت

مراه آن در تماس

 برگ مانند خزه

 هورمون كورتيز

توان بيان داش ي

كتري و براي اتص

  . گيرد  نمي

بخش. قرار دارند
ن گوش دروني وا

زيگوت تنها هست

  . كوليز را دارند

يليون سال پيش

سنج

هاي هم  پروتئين

سرخس و ضمائم

سمپاتيك، مقدار

اهوي دريايي مي

كتوز در درون باك

ن هسته صورت

ن گوش مياني ق
رونن شنوايي، د

 جنسي دارند، ز

نايي انجام گليكو

مي حدود  36 
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 .رست است
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شريشياكلُي، لاك

 .رست است
سازي در درون ن

 .رست است
ي كوچك درون

اي و حلزون دايره

 .رست است

 .رست است
ي كه توليد مثل

 .رست است
هوازي، توا ن بي

 .رست است
ض گروهي در ح

  . آمدند
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 كتاب دوم 

   
 تاب چهارم

 تاب چهارم

  كتاب سوم

  كتاب سوم

P : Aax

F : aax1
 
  

  خوني

و در  

  تاب چهارم

  كتاب سوم

  كتاب سوم
  
 

Aa A

xy x

BO A

 ×

 ×

 ×

(
1
2

FA

ationgroup

70صفحة 

.م ميتوز هستند
كت 228- 240ت 

  
كت 124صفحة 

ك 64صفحة 

  . ت
ك 50- 51صفحات 

h

xyBo Aax

yOO,aax

×

گروه خي 

ن چرخه 

كت 197صفحه 

  . شود ه مي
ك 219- 220ات 

ك 46صفحات 

h h

Aa (

x x x x

AO AB

=

=

= +

1
4
1
4
1
4

) (× 1
2

ADH2

  زال  

139(  

ماً حاصل تقسيم
صفحات

.يهني رخ ندهد

  .شود مي

ها واقع شده است
ص

h

h

x x AO

x yAB

سالم هموفيلي

اين 4و در گام  

موجود روي ساقه
صفحا

 

) (

x xx x

BO A

+

+ +

+ +

3
4

1 1
4 4

1 1
4 4

)

          سالم 
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مخاطي، مستقيم

زايي دگرمي  گونه

شبكيه تشكيل م

ه  عقب تالاموس

سالم زالي

NAD  وATP

هاي جانبي م انه

 .ي كوتاه دارند

h

)

x y xy

AO OO

+

+

1
4
1
4

(× 3
4
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جامع نوبت(تجربي 

  .شود ادله مي

ب مانند كپك م

د ممكن استي

م دور در جلوي ش

در اين بطن. ود

 

س

DHخة كربس 

رندگي رشد جو

ها بلند و آكسون

) = 3
16

جش پيش؛ علوم ت

اري با خون مباج

س و سلول آميب

ت به محيط جد

تم تصوير اجسام

شو مربوط مي 4 

چر 3كه در گام 

چنين باعث بازدار

اي به ع، دندريت

سنج

جود در هواي ج

پور كلاميدومونا

فراد يك جمعيت

طور حت بيني، به 

لويوس به بطن

شود ك حظه مي
  . شود  مي

كند و همچ ك مي

يشه پشتي نخاع

    
 

 .رست است
2
از گازهاي موج 3

 .رست است
ي دريايي، زئوسپ

 .رست است
جرت تعدادي از ا
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ملاح 8- 12شكل 

NADH توليد
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و سپس در 

  تاب چهارم

حركت . ند

 كتاب دوم 

 مكتاب دو 

در . كنند ي
ها را   گونه

 تاب چهارم

 تاب چهارم

يدكربن در 

 كتاب دوم 

  .شود ي
 كتاب سوم

رسد، رشد 

  كتاب سوم

ند و ميزان 

  كتاب سوم
  
  
  
  
 

ationgroup

اي آلي تثبيت و

كت 189صفحة 

مايي منتشر شون

99صفحه 

62صفحه 

بيان مي 1ري از 
ش، زمينة تغيير

كت 100و  96، 9

  . د
كت 156- 166ت 

اكسي زان گاز دي

67صفحه 

روفيتي آغاز مي
ك 196صفحة 

ر ن حد خود مي

ك 241صفحة 

كنند  هدايت مي

ك 30صفحة 

139(  

صورت اسيدها به

 از غشاي پلاسم

صورت كسر را به
جهش. جود دارد

95صفحات 

يك رفتار هستند
صفحات

شين است و ميز

حلة اسپورخم مر

خون به بيشترين

تري ف انرژي كم

20/2/98 دومت 

اكسيدكربن را ب ي

توانند د، و نمي
  .توجيه نيست

ها ر ي ساير گروه
پسندانه وج مسان

 چگونگي بروز يك

هاي هوادار پيش 

م ميتوز سلول تخ

روژسترون در خ

صبي را با صرف

21

جامع نوبت(تجربي 

هان در شب دي

جريان دارند) ش
اي قابل ت ن توده

شايستگي نسبي
پسندانه و ناهم ن

هاي مربوط به ش

ي بيش از كيسه
  . ست

در نتيجة تقسيم

قدار هورمون پر

هاي عص لين، پيام

جش پيش؛ علوم ت

اين گياه. شود ي

آوند آبكش( زنده 
ي غيرفعال جريان

و ش 1رين گروه 
 آميزش همسان

  .كند 

سب براي پرسش

هاي هوادار عقبي
اس ي هوادار عقبي

آيد و د وجود مي

شت كه وقتي مق
.  

عصبي بدون ميلي
  .نمايند جا مي

سنج

هنگام شب باز مي

هاي رون سلول
 و با روش نيروي

  . شود ي

تر هترين و موفق
آميزي، ن درون

ن را تعيين نمي

هاي مناس ن پاسخ

ه هسيژن در كيس
هاي ش از كيسه

و ا، سلول تخم به

توان بيان داش ي
.ف گرديده است

خلاف تارهاي ع
جا سوي غشا جابه

    
 

 .رست است
، در هCAMن 

  . كنند ره مي

 .رست است
دار در وژني نيتر

سيار سريع است
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هوادار پيشين بيش
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 .رست است
، مي11- 11كل 

ي تخمدان متوقف

 .رست است
دار برخ يلينبي م
ها را در دو س ون
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AA / Aa

Aa

هاي   سلول

 كتاب دوم 

 كپسيد به 

  تاب چهارم

  

   

 

باشد،  ي

f
D

= =1  

f
m

P
=

− 

a

A

−

 =

 =


2

2

1 84
1
1

1



P : AaB

A a

A a









1
2

ationgroup

a a

Aa

AA

در هيدر،. نند

54- 55صفحات 

كنندة ش احاطه

كت 206صفحة 

Pو  P>2 مي 1

/( )m= =1 25 

f

f

− = − + =


2

3

a

=

 =

4 16
16

1
36

1





%

BbRW aab

b B
a

R W

a , a a

×


×


 ×

 

1
2

139(  

aa

a A

aa

/ Aa aa

كن ده ترشح مي
  .دارد

ص

دارا بودن پوشش

ت يكسان است و
 

m cm=2 2

f

P f

f

P f

=
−  
=
− 

1

2

, A =4 6
1 1 

bbRW

b
a a

R

b b b
,

R W R


× 





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Aa A

a

a

ي هيدروليزكنند
 گوارش وجود ند

ويروس از نظر د

صوير در دو حالت
 :ت، پس داريم

 

P f

P f

=

=


1

2

1
2
3
2

 +16
1 1

b

W

b B b
,

R R W R





22

جامع نوبت(تجربي 

Aa

Aa / AA   .ت

 

هاي ارشي، آنزيم
كيسه تنان لولة

D اين دو و. دارد

  .تس

 و چون طول تص
 دوم حقيقي است

= 
36 52

1 1 

B b
,

W W





 فيزيك

جش پيش؛ علوم ت

زومي مغلوب است

 

  

انندة كيسة گو
در ك. كنند ط مي

DNA تناسلي 

ش، مورد انتظار اس

D = باشد مي +
زي و در حالت

Aa aa× →

 ×16 152 

سنج

 نوعي صفت اتوز

م

هاي پوشا  سلول
ي گوارشي مخلوط

ويروس هرپس
   

 

حاصل از آميزش

d+5ست، پس 
ر حالت اول مجا

Aa , a→ 1 1
2 2

× =1 1 1
2 2 4

3 %

    
 

 .رست است
دنظر مربوط به

 

ولد دختر سالم ت

 .رست است
نان، بعضي از

هاي ذا را با آنزيم

 .رست است
و و RNAوانزا 

 .هت دارند

 .رست است

 .رست است

هاي ح پ در زاده

 .رست است
 همگرا مثبت اس
ود كه تصوير در

aa
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d P= −2 

i

nV

c n

= °

= 1
2

53
  

V c− = 

| q | p

p q

p q

=

+

+

1

1 1

2 2

3
1 1

1 1

 

   از دو مايع

P (

P V

=
=

1
2 2

75
  

 ′Pجيوه=)

/

m C Δθ
×

+

1 1
75 4
315



   

  مانده خ باقي

A

A

Q m

C C

=
 =
Δθ =

 

  قطرة روغن

ationgroup

P f− = −1
3 1
2 2

r

sin

sin

 = ° −
°= =
°

53
37
53

/( )C−75 1

  :توان نوشت ي

p

f p

f f

⎯⎯⎯⎯

=  −

= 

1

1

2

1 1

1
2
3

فشار حاصل =

  :يم داشت
)cmHg

P V P

−
 ×1 1 2

5 65

( )cm−75 16

FmL m

m

m

θ + +
× +

+ −

1
2 2 336
336 232


m′= جرم يخ=

A
B

B
B

mC
Q

C
Q

Δθ


= Δθ

m= جرم ق =

.جازي است

139(  

f f= =1 22 

/

/
V

° = °

=  =

16 37
6
8



/ C= − =25

لذا مي. باشد ر مي

p f

f

⎯⎯⎯⎯⎯

− = 

+
+ +

1

1 1
3

1
1 4 

(m m
P

A

+= 1

ض كنيم، خواهيم
g cmHg=
× = × 

1
5 1 8



Hg cm= 59

m C

m ( m

m

Δθ =
+ −

+

2 2 2
65

2 5 357


 
m m (= −1 

  :ت

A A

B B

m V

m V
= =

V [ρ = ×8 

ت اول تصوير مج

20/2/98 دومت 

cm  

/c c= =3 754 

     C= −%25

آينه كروي، مقعر
q

p f

ff

⎯⎯⎯→

 =

=
+

1

1
2
3

1 1
2 13 

  :شت
m mm )g =⎯⎯⎯2 1

فرض P1ن لوله را 
g

P cmH =2 16
Hgجيوه h′

/m) (

m

× × −
= 

4 2 8
693




( )g−75 289

ا، خواهيم داشت

A

B

V R

V R r
=

−

3

3

( )−× π 6 34 13 

 در حالت

23

جامع نوبت(تجربي 

c
 

.هوم كاهش دارد

شود كه آ جه مي
p

f cm
f

= −

 =

13

15

توان نوش ست، مي
m m

P
A

⎯⎯→ =2 2

ولية هواي درون

Hg
 

cm= ج59

)

m

=
=

85
3 2 55


 

g g= 461

ها ايش دماي آن

r
=

−

3

3 3
2

2 1




/]kg = ×3 3 2

جش پيش؛ علوم ت

لامت منفي، مفه

جسم است، نتيج

m

 

 استوانه شكل اس
m g V g

A A

ρ=1 1 12

اگر فشار او. ست

  :هيم داشت

m 289 

كسان شدن افزا

= =3
8
7



kg−151

سنج

در اين رابطه علا

ل جتر از طو زرگ

مخلوط نشدني،
g Ah g

A

ρ= 1 12

بت فرض شده اس

فرض كنيم، خواه

g9

دو كرة فلزي و يك

AQ=  =8
7

    
 

 .رست است
 : داشت

د
 .رست است

تصوير مجازي بز

 .رست است
حاوي دو مايع م

g
h g= ρ1 12

 .رست است
ز كامل و دما ثاب
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| q | E

ne | q |

=

=
   

 به صورت 

T

k
E (

d

E E

=

=
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4


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k
E (

d

E E

′ =

′ ′=

1 2

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 )1(و ) 2( 

 شدن بار، 

 .شود مي

ود، مقاومت 
  .يابدي

  :پس داريم

 
T

T

R r

I
R

=

=
 

معادل مدار 

I
R

ε′ =
+

 

  : داشت

I
R

V V

ε=
′ +

Δ =
 

ationgroup

/

mg | q |

n(

 ×

 ×1 6 1

 كنيم و بارها را

kq kq
)i ( )

d d

E E
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با عEي ظرفيتي

Nو آنيون −
د( 3

عدد. درجه است
دليل. (است+

براب(تين يكسان 
در اين ص. لاح شود

xدر نتيجه yH

H (g)2  

 شيمي

براي يونش لازم 

جش پيش؛ علوم ت

رو، انرژي  از اين

)  

مد نظ d3رلاية 

ــه صــورت  d1ب

ترتيب ت و به اين

اند، اين عنصر، 

ايزوتوپ 1شامل 
.دهـد  كنش مـي 

هاي شمار الكترون

الكترون است و 

9كوچكتر از د
6برابر(S)شده
هپت 3−هاي  ند
اصلا 81بايد به  84

C29 است كه د

 انرژي

سنج

5تم    ،است

زير هي داده شد

ــر   ،+Mــة آخ
s s2 21 2 است 2

smي = − 1
2

 
pاست. 

جم قرار دارد و ش
واك SiCl4 و با

ش. شود جا مي به ا

Mg (16داراي

كαبرابر و زاويه
يب پيشنهاد ش
كيب و شمار پيو
4جود داشته و عدد 

Hركيب O5 2
  .ت

    
 

 .رست است
به تقريب، لگاريت

 .رست است

عددهاي كوانتومي

ــرون لايـ ش الكت
p s p6 2 62 3 3

الكترون آن داراي 

.درست است
صر، جزء دستة
 .رست است

E در دورة پنج
فلز فعال است 

مول الكترون جا
 .رست است

C −4
gدر( 3 C2 3
  .ت

 .رست است
Sها پيوند F− ب

 مولكولي تركي
 ناپيوند اين ترك
ل اشكال تايپي وجو

تر شيميايي اين 
كووالانسي است

 .رست است
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gC H2 2

:C O:≡

:O N= − 

:O S= − 

:N O:= 


هاي  تركيب
نادرستي  (
نادرستي ( 

4راكي و 
. 

1واكنش (

2واكنش (

− =1 9 1

NaN (32
Na(s)6

Na O(s2

ها ار پيوند

 واكنش دوم

 واكنش اول

ationgroup

g

g
= 1 1

26


/

g

×= 192 5 28
4

e
، a:

g

− ×4 1
28


O:، b :− = 1


e
O: ، c− = 12


e
، d

− ×= 7
3 

مول شيميايي تر
.درصد است 99

وژن وجود دارد
  .تر است

چهار پيوند اشتر
.يگر نادرست اند

HNO C+34

HNO +38 3

1 

(s) Na(s→ 2
Fe O (s)+ 2 3

s) CO (g+ 22

gNa g= 9

gNa O =2 3

 شما

139(  

/
g

× =5 192 5

g
/=8 1347 5

g
/1 43  

e g

g

− × =1 1
46



e g

g

− × =1 164


g
/

g
=1 2 33

فرم. ر برابر است
88/رابر  9و 5

مول هيدرو 2، 
ه ده واحد بيشت

 در مونومر آن، چ
دو مطلب دي. ود

Cu NO→
+ + +

22
4 1 2



Cu NO→3 2

 .)ت

s) N (g)+ 23
Na O(→ 23

g) H O(g)+ 2

m
gNaN ×3

1
65

/ gNa ×31 84

20/2/98 دومت 

5  

g5  

/ →2 39

/ 87  

3
 

 دو تركيب ديگر
به ترتيب بر ها ن

g(3   ،از آن
اتم است كه13ل

آمده است كهت 
شو ي استفاده مي

H O C+ +
+ =

22
2 1 1



O H O

+ +

+ +2 2
2 4 3

4

حذف شده است

 

(s) Fe(s)+ 2  

NaHCO→ 2

mol NaN

gNaN
×3

35 2
mol Na

gNa
× 31

23

29

جامع نوبت(تجربي 

b d c> > >

( است و با 1−(
د جرمي كربن آ

/كه در mol)5
(C H )4 شامل 9

دست ي است، به
هاي جانوري مونه

Cu(NO )3 2  

Cu(NO )

=
3

3 9
3

ها ندارد لذا ح نه

O (s)3  

mol Na

mol NaN
×

3

2
2

mol Na o

mol Na
×23

6

جش پيش؛ علوم ت

a  

(، برابر3تركيب

است كه درصد 
CO(N است كه

(ت و گروه بوتيل

يك تركيب قطبي
براي نگهداري نم

)2  

صحيح در گزينه

gNa

mol Na
× =23

1
gNa O

mol Na O
× 2

2

62
1

سنج

هاي كربن در ت م
C،3كيب H8 8

NHي اوره )2 2
اتم است 23مل

 فرمالدهيد كه يك
د و محلول آن بر

 تايپي پاسخ ص

/ gNa= 31 84

O /

O
× =97 5

1

    
 

 .رست است
 

 .رست است
كسايش همة اتم

C9 است و تركي
ييفرمول شيميا 
شام 1تركيب  ).

 .رست است
يمر، از بسپارش

وندي وجود دارد
 .يح ندارد

ت ل بدليل اشتباه
 .رست است
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/ gNa O241 84
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/1 7 

,C, KNδ

/

m/
mol/

KNO

÷↓

=

12 122
1

12
12

2

2










 mol?ز 

C H8 182

(m )3

E QΔ =

= −2

C H O6 6 

H O (a2 2 

H (g) +2 

H O6 6 2 

kJ /=1 1  
  

هوا

 واكنش سوم

كننده است

ationgroup

gNaHCO

/ gNaHCO

3

73

NO3  مخلوط 

g

mol
/

/

O (s)

=

+3
2
1

6




 





/ m= 12
   

گا

(l) O (g+8 225

= 136

Q w (+ ≡ −25
kJ : / mo2 1

O (aq) C→2 6

aq) H O(→ 2

O (g)+ →2
1
2

(aq) H O+ 2

gH O ×2 2156

 حجم ه

 محدود ك

139(  

/ gN

O

=3

3

41 84

م / g


⎯

= ⎯


⎯



16 72

g/

/
mol/

/

C(s)

÷↓

=

2 5 8
12

2 9
2 9 63

3


 
  



mol KNO ×3

g) CO→ 216
gC

g

×
×

668 1
2 114

 

kJ )+ = −5 5 2
l kJ.m= −2

H O (aq) +6 4 2

(l) O (g)+ 2
1
2

H O(l), H→ Δ2

(aq) C→2 6
molH O

gH O
× 2 2

2 2

1
34

20/2/98 دومت 

mol
Na O

gN
×2

1
62

/

/

/

/

×

×

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯→

⎯⎯→ −

12 5
1

15
1

2

2 5
16 72





/

/
mol/

S(s

÷↓

+
2

3
6

6569 1



 
 



mol

molKNO3

4
2

(g) H O+2 218
C H

gC H

× ×
×

8 18
8 18

35
1

kJ(2 

mol−1 

H (g), H+ Δ2

), H
−Δ = 19

2
H kJ

−= 572
2

H O (aq) +4 2
kJ

molH O

−×
2

2 4
1



 مول

30

جامع نوبت(تجربي 

l Na O m

Na O
×2

2

2
1

/ /

gs
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(− +

9

8
2 9 2 5







l
/

s) K

=

→
9

32
65
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

 



/ mol=
3

24

O(y)  

L

L

× × ×
× ×
25 8

1 1


  

/ )1  

H kJ= +177

kJ
9

J

H O(l),+ Δ22
J

/
O

= −
2

6 936

 به ازاي 

جش پيش؛ علوم ت

mol NaHCO

mol Na O21

/) =5 8 12 12

K S(s) CO+2 3

گاز
 

l

m
/

× × =
35 1 1

H kΔ = −2 4

kJ6

سنج

gNaH

mol Na
×3 84

1

g KNO322
 

O (g) N+2 2

/ m× 9 35 1  

kJ

مول گاز 4  

    
 

HCO

aHCO
×3

3

95
1

 .رست است
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C

H

H

→2 2

( Δ →4 33
( +2 33 

Δ →4 4

همراه ) عد
غيير 

يار آسانتر 

NaOH = 
g(1    

g(26
1 4 

 
g(26 

             

             

             

             

 
 

لول

ول

هاي قند حبه

 نوشابه

قند

كز در هر حبه

ationgroup

C

CN

H

, H+ Δ• 2
) ,→ + Δ3 

) ,+ →2 3 

, H+ Δ•2

نا مساع( آنتالپي 
 است و سبب تغ
 و باز قوي و بسي

g.mol−= 4
) + 4

) gN

g(

×4
4




) g(−1

         /=1 44

         = 144

                   

                   

 حلال
 محل

 محلول

 محلوده

 جرم ح

 جرم

حبه ق1گلوكز در

هاي گلوك مولكول

139(  

H kJ (= −4

HΔ = × −4 223
HΔ = × −2 73

kJ= −12  

و افزايش) ساعد
، مؤثر Iاكنش 

نثي شدن اسيد
(  

−1

g( )

NaOH
gN

)
=1

) = 2

g
kg

kg
×14 1


g /× =6 75
1



  

         /= 97
2

         /= 3 6
1

 حل شونده

 حل شوند

جرم گ        

شمار م

20/2/98 دومت 

3 1

/ kJ (
42 5 3

kJ (
275 3

مس(ش آنتروپي 
عكس وا ست بر

IVواكنش خن ،
3،هاي ينه 4و2
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NaOH

g(5
  )1 ينه

g
g=144  

/ g= 97 2  

:توان نوشت مي
g

/ g=2 3 67
g

g.mol−1
6
8 

 تقسيم بر
در

 در

 جرم حلال

جرم نوشابه

31

جامع نوبت(تجربي 

3

)2

با افزايش Iكنش 
وليد گاز همراه اس

Vرتر اما واكنش 

درست بودن گزي

NaOH 1

)

درست بودن گزي

است، م 27برابر 

g     

/ m= 2 

عكوس معادلة 
معادلة  ضرب د
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جش پيش؛ علوم ت

)  

)  

)  

CO2 واك. است
كه با تو IIنش 

جزيه آب و دشوار
دليل ناد( نيست 
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   .رست اند

  :يم

هاي قند بر ر حبه

mol

 

 مع

 معكوس مع

 جرم محلول

سنج
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ند، فشار بر واكن
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 قدر مطلق برابر

ي د رآب حل مي
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 دو همسو نيستن
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 وجود دارد،
 سطح 
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C H1 222 
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g

154
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
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4


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/
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K

=

=
2

5
 
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[
[

N
K

N
= 
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=
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2
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− 42
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=
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
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x
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2

2



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
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3

3
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3
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
  
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 در ساختار آن س
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molC
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1

1
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C
H
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→

=
5 7
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4
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−

−
=
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3 224

20/2/98 دومت 
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2
2







(g) N(g→ 3
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H  

C H CH6 5 3    
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32

جامع نوبت(تجربي 

C H −12 ، مي25
داراي چهار قلمر 
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molCO

olC H
×2

1 22

2


g) H O(g+ 23
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جش پيش؛ علوم ت
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اتم از چ 51شامل
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2

2

22 4
1
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O3ت كه با ضريب
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−Oب مورد نظر
3
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براين بنا

N O (g2 5 

mol OH 
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pH محلول
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HN 
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E مي توان ،

E  ،است  
M(s) ،
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ationgroup
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O mo−= 3
5 1
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